
 
УКРАЇНА 

СОЛОТВИНСЬКА СЕЛИЩНА РАДА 

ІВАНО-ФРАНКІВСЬКИЙ РАЙОН ІВАНО-ФРАНКІВСЬКА ОБЛАСТЬ 

Восьме демократичне скликання 

_________________ сесія 

 

РІШЕННЯ 

 

_____________ 2025 р              селище  Солотвин                                   № ______   

 

Про звіт про виконання Програми соціально-економічного розвитку  

Солотвинської селищної територіальної громади на 2025 рік  

за 1 півріччя 2025 року 

 

      Розглянувши звіт про виконання Програми соціально-економічного 

розвитку Солотвинської селищної територіальної громади на 2025 рік за 1 

півріччя 2025 року, керуючись п. 22 ст.26, ст. 59  Закону України «Про місцеве 

самоврядування в Україні», рекомендації постійної комісії селищної ради з 

питань фінансів, бюджету, планування, соціально-економічного розвитку, 

інвестицій та міжнародного співробітництва, селищна рада                         

                                                                             ВИРІШИЛА: 

       1.Звіт про виконання Програми соціально-економічного розвитку селищної 

територіальної громади на 2025 рік за 1 півріччя 2025 року взяти до відома 

(додається). 

        2. Керівникам структурних підрозділів та комунальних підприємств 

забезпечити виконання заходів, систематичний контроль за ходом реалізації 

завдань, передбачених Програмою соціально-економічного розвитку 

Солотвинської селищної територіальної громади на 2025 рік. 

      3. Контроль за виконанням рішення покласти на заступника селищного 

голови з питань діяльності виконавчих органів ради Ю.Іванишина та постійну 

комісію з питань фінансів, бюджету, планування, соціально-економічного 

розвитку, інвестицій та міжнародного співробітництва (Б.Білусяк). 

 

Секретар селищної ради                                                       Василь МАНДЗЮК 

 

 

 

 

 

 



                                              ЗАТВЕРДЖЕНО 

                                                                                   рішенням сесії селищної ради 

                                                               від                          № 

 

ЗВІТ 

про виконання Програми соціально-економічного 

розвитку Солотвинської селищної територіальної громади 

на 2025 рік за 1 півріччя 2025 року. 

   Програма соціально-економічного розвитку Солотвинської селищної 

територіальної громади схвалена рішенням сесії селищної ради №2110/39/2025 

від 23 січня 2025 року. 

   Введення воєнного стану в Україні вплинуло на всі сфери життєдіяльності 

Солотвинської територіальної громади та громада продовжує жити та 

працювати для забезпечення свого розвитку та забезпечення обороноздатності 

країни. 

    Звіт містить стислий аналіз реалізації ключових напрямів Програми. 

    Звіт про виконання Програми за 1 півріччя 2025 року підготовлено з метою 

інформування жителів, депутатського корпусу та зацікавлених сторін про хід 

реалізації запланованих заходів, досягнуті результати, труднощі, з якими 

стикалися виконавці, а також фінансове забезпечення виконання окремих 

напрямів. 

    Фінансування заходів по Програмі відбувалося за рахунок коштів місцевого, 

обласного та державного бюджетів, коштів, грантових коштів та інших джерел 

не заборонених чинним законодавством. 

 

Допомога ЗСУ та їхнім родинам 
     Солотвинська селищна рада, усвідомлюючи важливість підтримки Збройних 

Сил України в умовах воєнного стану, систематично здійснює заходи з надання 

допомоги українським військовим, мобілізованим з нашої громади, а також 

їхнім родинам. Робота велася у тісній співпраці з волонтерами, благодійниками, 

місцевим бізнесом та небайдужими жителями громади. 

    На 2025 рік відповідно до Програми підтримки підрозділів Збройних Сил 

України, територіальної оборони, підрозділів Національної Гвардії, 

добровольчих формувань в місцевому бюджеті затверджено 1000,0 тис. грн. В 

першому півріччі на запити різних військових частин було профінансовано  

897,5  тис. грн та придбано: 

- Два квадрокоптери DJI MATRICE 30T на суму 236,99 тис. грн та 14 батарей до 

них на суму 150,0 тис. грн 

- 2 підсилювачі сигналу для дронів на суму 78,5 тис. грн; 

- 2 виносні антени підсилювачі сигналів на суму 195,0 тис. грн; 

- Антена для РЕБ на суму 78,5 тис. грн. 



На виконання заходів Програми забезпечення мобілізаційної підготовки та 

оборонної роботи в Івано-Франківській області з місцевого бюджету 

спрямована субвенція обласному бюджету Івано-Франківської області в 

сумі 50,6 тис.грн. 

    Програму підтримки сімей загиблих, постраждалих учасників Революції 

Гідності, осіб, які перебували і перебувають у складі добровольчих формувань, 

учасників бойових дій та інших громадян, які залучалися і залучаються та 

брали і беруть безпосередню участь у бойових діях, здійсненні заходів з 

національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії 

Російської Федерації проти України в першому півріччі 2025 року було 

профінансовано на суму 468,2 тис. грн.  

В рамках даної Програми були надані: 

- одноразові допомоги пораненим військовослужбовцям в сумі 60,0 

тис.грн; 

- матеріальні допомоги для шести родин загиблих 

військовослужбовців на суму 80,0 тис. грн; 

- до річниці загибелі військовослужбовців виплачено 44,0 тис. грн 

- одноразова допомога родинам військовослужбовців 215,0 тис. грн 

      В рамках проведення навчань для жителів громади сформовано навчальну 

групу з базової підготовки громадян Солотвинської селищної ради до 

національного спротиву. Разом з інструкторами проведено більше 4 занять, де 

кожний житель громади може освоїти  основи мінно-вибухової безпеки, 

вогневої підготовки і топографії, як в теорії так і на практичному занятті. 

Відповідно запиту організовано участь 6 дітей пільгових категорій ( 

родин військових, внутрішньо переміщених осіб) в оздоровчих таборах області.  

З метою забезпечення реалізації ментального здоров’я забезпечено 

соціальний супровід родин військовослужбовців, які загинули чи зниклі 

безвісті. 

Проводиться вшанування пам’яті загиблих воїнів в день роковин загибелі 

«Свіча пам’яті». 

                                             Діяльність ради 

      У І півріччі 2025 року Солотвинська селищна рада продовжувала активну 

роботу, спрямовану на забезпечення соціально-економічного розвитку громади, 

ефективне управління ресурсами та вирішення актуальних потреб мешканців. 

   Протягом звітного періоду було проведено 4 засідання сесій селищної ради. 

На сесіях розглянуто понад 279 питань, що стосувалися бюджету громади, 

земельних відносин, соціального захисту, підтримки військових, благоустрою, 

освіти, медицини, культури та житлово-комунального господарства. 

Крім того, в рамках діяльності ради: 

- затверджено ряд цільових програм і змін до місцевого бюджету; 

- звіти про діяльність селищної ради та її виконавчих органів, про 

виконання Програми соціально-економічного розвитку громади, 

моніторинг Плану реалізації Стратегії розвитку Солотвинської 

громади за 2024 рік; 

- прийнято рішення про виділення фінансування на першочергові 

потреби громади; 



- розглянуто звернення громадян та депутатів. 

     Для забезпечення відкритості та прозорості у процесі прийняття рішень 

засідання сесій опубліковуються на офіційному вебсайті Солотвинської 

селищної ради та на ютуб-каналі. 

    На засіданнях постійних депутатських комісій, які працювали над 

попереднім опрацюванням проєктів рішень також здійснювалася 

відеотрансляція. 

 

 

Діяльність виконавчого комітету 
     У першому півріччі 2025 року проведено 6 засідань виконавчого комітету та 

ухвалено 75 рішень. Рішення ухвалювалися виходячи з реальних потреб 

жителів громади, а саме: про присвоєння адреси нерухомого майна, 

затвердження актів зелених насаджень, висновки органу опіки і піклування, 

надання дозволів, про затвердження звіту управлінь та інші питання. 

     Селищна рада й надалі дотримується принципів публічності, підзвітності та 

діалогу з громадою. 

 

Документообіг та звернення громадян 
Сектор документообігу та діловодства впродовж І півріччя 2025 року 

приймає, реєструє здійснює попередній розгляд, передає, згідно з резолюцією 

керівництва Солотвинської селищної ради на виконання кореспонденцію, 

розмножує, розсилає вхідну та вихідну документацію, рішення виконавчого 

комітету та рішення сесії, розпорядження селищного голови, а також інші 

документи селищної ради. 

Зареєстровано 80 розпоряджень селищного голови з основної діяльності. 

Зареєстровано, направлено за призначенням та проконтрольовано 

виконання 1857 вхідних документів. 

Надіслано адресатам 421 вихідний документ. 

Внутрішня документація становить 122 документи.  

Працівниками сектору документообігу та діловодства підготовлено 2 

проекти рішень виконавчого комітету та проекти рішень пленарних засідань 

сесій селищної ради. Розглянуто та надано відповіді на 23 листи та звернення 

громадян, згідно резолюції керівництва селищної ради. 

110 заяв про державну реєстрацію заповітів та спадкових договорів подано 

до ДП «НАІС» та зареєстровано через Систему електронної взаємодії органів 

виконавчої влади (СЕВ ОВВ), отримано Витяги про реєстрацію в Спадковому 

реєстрі. 

За усними та письмовими зверненнями громадян було видано 435 довідок 

різного змісту. 

Працівники сектору документообігу та діловодства також ведуть 

протоколи пленарних засідань сесій, засідань комісій, оперативних нарад 

керівництва селищної ради. 

До Солотвинської селищної  ради надійшло  211 звернень громадян 

З них:  

- письмові заяви, пропозиції і скарги громадян –182 



- на Урядову «гарячу лінію» - 5; 

- запитів на публічну інформацію – 24. 

 

Виконання бюджету 
За І півріччя 2025 року до загального фонду селищного бюджету 

надійшло доходів в сумі  152805,8 тис. грн., в тому числі:  

- власні доходи – 35945,2 тис.грн. або 100,0 відс. до уточненого плану 

 на І півріччя 2025 року (+8,5 тис. грн.);  

- базова дотація – 28649,4 тис. грн. або 100 відс. до 

уточненого плану на І півріччя 2025 року; 

- освітня субвенція з державного бюджету місцевим 

бюджетам – 77573,6 тис.грн. або 100,0 відс. до уточненого плану 

на І півріччя 2025 року; 

- дотація з місцевого бюджету на здійснення переданих з 

державного бюджету видатків з утримання закладів освіти та 

охорони здоров`я за рахунок відповідної додаткової дотації з 

державного бюджету – 1207,2 тис. грн. або 100,0 відс. до 

уточненого плану  на І півріччя 2025 року; 

- субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на 

надання державної підтримки особам з особливими освітніми 

потребами – 166,8 тис.грн. або 100,0 відс. до уточненого плану  

на І півріччя 2025 року; 

- субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на 

здійснення доплат педагогічним працівникам закладів загальної 

середньої освіти – 5160,2 тис.грн. або 100,0 відс. до уточненого 

плану  на І півріччя 2025 року; 

-  субвенція  з місцевого бюджету на здійснення 

переданих видатків у сфері освіти за рахунок коштів освітньої 

субвенції – 1258,5 тис. грн. або 100,0 відс. до уточненого плану 

на І півріччя 2025 року; 

- субвенція з державного бюджету місцевим бюджетам на 

реалізацію публічного інвестиційного проекту на забезпечення 

якісної, сучасної та доступної загальної середньої освіти `Нова 

українська школа` - 859,6 тис. грн. або 100,0 відс. до уточненого 

плану на І півріччя 2025 року; 

- субвенція з місцевого бюджету на реалізацію 

публічного інвестиційного проекту із виплати грошової 

компенсації за належні для отримання жилі приміщення для 

сімей осіб, визначених пунктами 2-5 частини першої статті 10-1 

Закону України `Про статус ветеранів – 1932,4 тис. грн. або 

100,0 відс. до уточненого плану на І півріччя 2025 року; 

- інші субвенції з місцевого бюджету – 52,9 тис. грн. або 

100,0 відс. до уточненого плану на І півріччя 2025 року; 

Питома вага власних доходів у загальному обсязі надходжень до 

загального фонду селищного бюджету склала 23,5 відсотки.  

До  спеціального фонду надійшло доходів в сумі 2367,4 тис. грн. 



Протягом першого півріччя  2025 року проведено видатків  в сумі 152 

331,2  тис.грн, в тому числі кошти загального фонду  склали 146 610,1 тис.грн, 

кошти спеціального фонду – 5 721,1 тис.грн. 

Структура видаткової частини бюджету у звітному періоді мала соціальну 

спрямованість, так на  соціальні виплати та енергоносії  за І півріччя 2025 року 

спрямовано –   97,6 відсотків  від загального обсягу видатків загального фонду. 

        За функціональними ознаками основні видатки селищного бюджету 

були наступними: 

       видатки на органи місцевого самоврядування –  18  213,1  

тис.грн  що на 3 217,6  тис.грн більше ніж за відповідний період 

минулого року (12,4 відсотків в загальній сумі видатків, та 76,9 

відсотків до уточненого плану на І півріччя  2025 року ). 

       видатки на освіту – 119 045,1 тис.грн  (81,2 відсотки  в 

загальній сумі,   91,8  відсотків  до уточненого плану на І півріччя  

2025  року) та   на 11 261,8 тис.грн більше  ніж за І півріччя 2024 

року. 

     По галузі освіти видатки: 

 на оплату праці за І півріччя 2025  року склали 110 093,0 тис.грн,  що на 

9 893,9 тис.грн більше ніж за відповідний період минулого року  93,5 відсотків  до 

уточненого плану на І піріччя  2025 року ;  

      на оплату енергоносіїв –  5 810,3  тис.грн. (966,4  тис.грн  більше ніж за 

6 місяців минулого року) або 87,2 відсотки до уточненого плану на 

звітний період. 

      видатки на охорону здоров'я – 1 306,7 тис.грн - це видатки на 

оплату  енергоносіїв 26,7 тис.грн менше ніж за відповідний період  

минулого року ) 76,7 відсотків  до уточненого плану на  І півріччя 

2025 року). 

      видатки на соціальний захист населення – 1 729,8 тис.грн, (1,2  

відсотки в загальній сумі видатків загального фонду або 88,4 

відсотки до уточненого плану на  І півріччя 2025 року) .  

      видатки на житлово-комунальне господарство склали  1 389,0 

тис.грн, (на 498,2 тис.грн більше  ніж за відповідний період 

минулого року ) 0,9 відсотків в загальній сумі видатків, та 71,4 

відсотки до уточненого плану на І півріччя 2025 року.  

      видатки на культуру –  2 978,9 тис.грн що на 9,1 тис.грн менше 

ніж за відповідний період минулого року  ( 2,0 відсотки в загальній 

сумі видатків,  78,2  відсотки до уточненого  плану на І півріччя 

2025 року).  

        На оплату праці по галузі культура  видатки за І півріччя 2025 року склали –

2 634,9 тис.грн., або 82,0 відсотки до уточненого плану, на оплату енергоносіїв 

– 175,8 тис.грн. чи 63,3 відсотки  до уточненого плану на звітний період. 

 Резервний фонд профінансовано в сумі 15,0 тис.грн. 

 

Юридична та кадрова робота 
      Упродовж 1 півріччя 2025 року робота юридичного та кадрового відділу 

здійснювалася у межах визначених повноважень, забезпечуючи правовий 



супровід рішень ради та її виконавчих органів, дотримання вимог трудового 

законодавства, кадрового обліку та загальної організаційної дисципліни. 

    У сфері юридичного забезпечення особлива увага приділялася захисту 

інтересів селищної ради в судових інстанціях.  Так, за звітний період: 

     - опрацьовано 1043 повідомлення в особистому кабінеті системи 

Електронного суду (ЄСІТС)  ; 

- забезпечено представництво інтересів ради у 30 судових справах, зокрема з 

використанням режиму відеоконференції; 

- у 5 судових справах, розгляд яких відбувався в судах загальної юрисдикції, 

адміністративних та господарських судах, прийнято рішення на користь 

селищної ради; 

     - подано 30 процесуальних документів (відзиви, клопотання); 

- за результатами судового розгляду в інтересах Солотвинської селищної 

ради (Стягувач) відкрито виконавчі провадження в межах кримінальних 

правопорушень на суму – 76,8 тис.грн; 

- одне виконавче провадження на суму 247,9 тис. грн, де селищна рада 

стягувач 

закрито у звязку з відсутністю коштів та майна боржника. 

У напрямку кадрової роботи забезпечено належне ведення особових 

справ, облік трудових книжок, оформлення прийняття, переведення та 

звільнення працівників. За перше півріччя 2025 року було прийнято: 

- 56 розпоряджень з кадрових питань, що стосувалися звільнення, 

призначення, встановлення надбавки за вислугу років, своєчасне присвоєння 

рангів працівникам селищної ради. 

- 17 розпорядження про відрядження було видано за перше півріччя 2025 

року, які стосувалися поїздок на території Івано-Франківської області (наради, 

семінари, конференції). 

Відпустки працівника надаються згідно графіку. Видано 73 

розпорядження щодо надання щорічних основних, соціальних та додаткових 

відпусток. 

 

Відділ економіки та соціально-економічного планування 

У І півріччі 2025 року діяльність відділу економіки та соціально-економічного 

планування була спрямована на реалізацію основних завдань соціально-

економічного розвитку громади, забезпечення стратегічного та поточного 

планування, аналізу економічних процесів, а також координації роботи у сфері 

інвестиційної діяльності, підприємництва та місцевого економічного розвитку. 

Впродовж 1 півріччя 2025 року відділом економіки та соціально-економічного 

планування подано на розгляд сесії селищної ради та схвалено: 

- Програму соціально-економічного розвитку Солотвинської селищної 

ради на 2025 рік; 



- Звіт про виконання програми соціально-економічного розвитку 

Солотвинської селищної ради за 2022-2024 року; 

- Звіт про роботу Солотвинської селищної ради та її виконавчих органів в 

2024 році; 

- Про виконання Плану реалізації Стратегії розвитку Солотвинської 

селищної територіальної громади на 2024-2027 роки за 2024 рік; 

- Про затвердження Програми інформатизації та цифровізації 

Солотвинської селищної територіальної громади на 2025-2027 роки. 

У січні 2025 року розпочату роботу по реалізації цільової програми «Бюджету 

участі Солотвинської селищної територіальної громади». Розпорядженням 

секретаря селищної ради створено Координаційну раду з питань громадського 

бюджету та затверджено параметри громадського бюджету на 2025 рік. Відбулося 

три засідання Координаційної ради, які зафіксовані відповідними протоколами та 

розміщено відповідну інформацію на офіційному сайті селищної ради та в мережі 

Facebook. Ідеї проектів подавалися жителями громади на платформі «E-dem». За 

результатами голосування було відібрано 7 проектів для реалізації . Загалом у 

голосуванні взяло участь 966 жителів громади. 

На протязі звітного періоду працівники відділу: 

- відібрані для участі у програмі підтримки СТРАТЕГІЧНЕ ТА ПРОЄКНЕ 

УПРАВЛІННЯ МІСЦЕВИМ РОЗВИТКОМ (Results-Based Management, RBM), яка 

реалізовується місцевою Асоціацією органів місцевого самоврядування «Агенція 

розвитку ОТГ Прикарпаття» та включає вісім тематичних заходів. На протязі 1 

півріччя взято участь у чотирьох заходах, де команда здобуває навички, необхідні 

для розробки як "твердих" (інфраструктурних), так і "м'яких" проєктів. Наші 

проекти: «Твердий» проєкт: Капітальний ремонт площі селища Солотвин. 

«М’який» проект: «Просторовий розвиток Солотвинської селищної 

територіальної громади: від стратегії до дії». 

- Взяли участь у регіональній конференції «Місцевий економічний 

розвиток: як реагувати на кризи та рухатись до сталого відновлення», яка 

організована Програмою розвитку ООН (ПРООН) в Україні за фінансування уряду 

Швеції (Sida) та в партнерстві з департаментом економічного розвитку, 

промисловості та інфраструктури Івано-Франківської ОДА. 

- Взяли участь у інформаційній сесії шведсько-української Програми 

Polaris «Підтримка багаторівневого врядування в Україні». 

   Відділом економіки та соціально-економічного планування підготовлено 

соціально-економічний паспорт громади на 2025 рік в текстовому варіанті та в 

презентації на англійській та українській мовах. 

   Відділу економіки та соціально-економічного планування надано 

повноваження по укладенню договорів за користування окремими елементами 

благоустрою та розміщення реклами.  За I півріччя укладено 3 договори на право 

тимчасового користування окремими елементами благоустрою комунальної 

власності для розміщення тимчасових споруд, що збільшить надходження до 

місцевого бюджету  на  55,5 тис грн. 

Проектна діяльність 
          Одним з не менш важливих напрямків роботи відділу економіки та 

соціально-економічного планування є проектна діяльність.  



     З метою формування привабливого інвестиційного середовища в селищній 

територіальній громаді активізована робота над залученням позабюджетних 

коштів, зокрема, міжнародної технічної допомоги у соціально-економічний 

розвиток Солотвинської селищної ради шляхом взяття активної участі у конкурсах 

на залучення грантів. 

     За звітний період подані проекти: 

1. Проект: «STEM-LAB: освіта з новими підходами». Донор: МХП –Громаді, 

участь у лоті «Партнерство заради сталого розвитку».  

2. Парк ветеранів  «Нові паростки надії» у селищі Солотвин.  Донор: МХП-

громаді, участь у лоті «Партнерство заради сталого розвитку».  

3. Придбання медичного обладнання для КНП «Солотвинська лікарня». Донор: 

Посольство Німеччини в Україні (гістероскопічне обладнання). 

4. “Green lighting in public spaces: implementation of autonomous systems”  

(«Зелене освітлення у громадських місцях: впровадження автономних систем»). 

Донор: Посольство Словаччини в України. 

     У квітні 2025 року завершено реалізацію проекту: «Паспорті послуги в 

Солотвинській громаді». Проєкт «Паспортний сервіс в Солотвинській громаді» 

реалізовано в рамках проекту ПРООН «Посилення стійкості громад в Івано-

Франківській області», що реалізовується ПРООН за фінансової підтримки уряду 

Великої Британії наданої через посольство уряду Великої Британії та у партнерстві 

з Івано-Франківською обласною військовою адміністрацією. Вартість обладнання 

профінансованого з боку донора – 0,5 млн. грн.. 

 

Відділ комунальної власності, житлово-комунального 

господарства та інфраструктури 
 

Основними завданнями відділу комунальної власності, житлово-комунального 

господарства та інфраструктури протягом звітного періоду були управління 

житловим фондом та комунальною власністю, підготовка до осінньо-зимового 

періоду 2025/2026, благоустрій та санітарний стан населених пунктів громади та 

створення безбар’єрного середовища в громаді.  

Станом на 01.07.2025 року в комунальній власності Солотвинської 

територіальної громади в оренді знаходиться 27 об’єктів комунальної власності, 

інформація по яких опублікована в електронній торговій системі «ProZorro. 

Продажі». Надходження до місцевого бюджету від оренди комунального майна 

становить 78,3 тис. грн. 

Опалювальний сезон 2024/2025 років у Солотвинській селищній 

територіальній громаді було проведено на належному рівні, забезпечивши 

стабільну роботу всіх систем життєзабезпечення. 

Одразу після його завершення розпочато активну підготовку об'єктів житлово-

комунального господарства та соціальної сфери до роботи в осінньо-зимовий 

період 2025/2026 року. Ця підготовка базується на рішенні виконавчого комітету 

Солотвинської селищної ради від 23 травня 2025 року № 70 «Про підсумки 

опалювального сезону 2024-2025 років та заходи з підготовки до осінньо-зимового 

періоду 2025-2026 років», яким: 



- Затверджено заходи з підготовки житлово-комунального господарства та 

об'єктів соціальної сфери до роботи в осінньо-зимовий період 2025-2026 років. У 

документі чітко визначено відповідальних виконавців та терміни виконання робіт, 

що забезпечує системний підхід до реалізації всіх необхідних заходів. 

- Утворено та затверджено оперативний штаб Солотвинської селищної 

територіальної громади. Цей штаб відповідатиме за забезпечення сталого 

проходження опалювального сезону, організацію упередження аварій та 

оперативне проведення відновлювальних робіт на об'єктах життєзабезпечення 

протягом осінньо-зимового періоду 2025-2026 років. 

Крім того, протягом попереднього опалювального сезону проводився 

моніторинг та аналіз споживання енергоносіїв бюджетними закладами та 

установами громади. Це дозволяє оптимізувати використання ресурсів та 

підвищити ефективність підготовки до нового опалювального сезону. 

Безбар'єрність 

З метою забезпечення реалізації державної політики щодо безперешкодного 

життєвого середовища для осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп 

населення, ухвалено рішенням сесії селищної ради «Програму створення 

безбар'єрного простору на території Солотвинської територіальної громади на 

2025-2028 роки №2252/41/2025 10 квітня 2025 року. 

Протягом звітного періоду на території Солотвинської територіальної громади 

проведено обстеження, моніторинг та оцінку ступеня безбар'єрності об'єктів 

комунальної власності. За результатами проведеного моніторингу виявлено, що 

більша частина об'єктів потребує створення умов доступності для осіб з 

інвалідністю та маломобільних груп населення. Зокрема, це стосується 

влаштування безбар'єрного доїзду (доріжки, тротуари, стоянки) до адмінприміщень 

старостинських округів. 

Це питання було заслухано 19 березня 2025 року на засіданні Ради 

безбар'єрності Солотвинської селищної ради. За підсумками обговорення, що 

відображено у протоколі №1 засідання, було затверджено «План заходів Ради 

безбар'єрності щодо доступності осіб з інвалідністю та інших маломобільних груп 

населення до об'єктів соціальної та інженерно-транспортної інфраструктури на 

2025 рік». 

Для створення безбар’єрного простору на території громади в 1 півріччі 2025 

року  виділено з  місцевого бюджету 107,7 тис. грн. Наразі, матеріали для 

виготовлення пандусів до адміністративних приміщень старостинських округів вже 

закуплені. Роботи з їх виготовлення та встановлення проводяться господарським 

методом. 

 

Цивільний захист населення 

        Для забезпечення продуктивної та ефективної роботи розроблено та 

затверджено План основних заходів цивільного захисту Солотвинської селищної 

ради на 2025 рік (розпорядження № 28 від 24.02.2025). Зазначений План 

передбачає ключові заходи з організації діяльності, удосконалення та підвищення 

готовності Солотвинської селищної субланки Івано-Франківської районної ланки 

територіальної підсистеми ЄДСЦЗ Івано-Франківської області. 



       Протягом звітного періоду було переглянуто та затверджено низку ключових 

планів, серед яких: 

- План протидії загрозам і реагування на надзвичайні ситуації під час 

сходження криги та пропуску повені на території Солотвинської територіальної 

громади. В рамках цього плану проведено уточнення сил та засобів, які 

залучатимуться до ліквідації наслідків надзвичайних ситуацій, пов’язаних з 

проходженням паводку та повені. Також було відкориговано план евакуації 

населення з населених пунктів, де ймовірне часткове затоплення територій. 

- План заходів з підготовки та забезпечення безпеки відпочиваючих на 

водних об'єктах Солотвинської територіальної громади у літній період 2025 року. 

- Комплексний план дій Солотвинської селищної ради щодо запобігання 

виникненню пожеж у пожежонебезпечний період 2025 року та План дій органів 

управління і сил цивільного захисту Солотвинської селищної субланки Івано-

Франківської районної ланки територіальної підсистеми ЄДСЦЗ на виникнення 

надзвичайних ситуацій, пов'язаних з природними екосистемами. 

- План дій органів управління і сил цивільного захисту при виникненні 

надзвичайних ситуацій на мережах життєзабезпечення. 

- План реагування органів управління і сил цивільного захисту на 

надзвичайні ситуації, пов’язані з отруєнням та інфекційною захворюваністю 

сільськогосподарських тварин на території Солотвинської громади. 

- План дій органів управління і сил цивільного захисту на надзвичайні 

ситуації на автомобільних шляхах Солотвинської територіальної громади. 

З часу створення комісії, результати засідань фіксуються у відповідних 

протоколах. Станом на 01.07.2025 року проведено 7 засідань комісії з питань ТЕБ 

та НС Солотвинської селищної ради, з них 2 планові (відповідно до затвердженого 

Плану роботи) та 5 позачергових. Рішенням виконавчого комітету Солотвинської 

селищної ради вносилися необхідні зміни до Положення та посадового складу 

комісії ТЕБ та НС. 

Фонд захисних споруд цивільного захисту 

Відповідно до загальнодержавного Плану комплексних обстежень 

об'єктів фонду захисних споруд цивільного захисту на 2025 рік, затвердженого 

наказом ДСНС України від 29.11.2024 № 1272, у Солотвинській територіальній 

громаді проводились комплексні та контрольні перевірки фонду захисних споруд 

цивільного захисту. 

Здійснювались роботи з облаштування фонду захисних споруд цивільного 

захисту комунальної власності. Зокрема, для найпростішого укриття в селищній 

раді та для протирадіаційного укриття № 32040 було придбано засоби 

пожежогасіння на загальну суму 11,7 тис. грн. У протирадіаційному укритті № 

32040 встановлено 2 дверей вартістю 42,0 тис. грн. Як результат проведених 

заходів, протирадіаційне укриття комунальної власності та 2 протирадіаційні 

укриття в закладах освіти Солотвинської селищної ради були визначені як 

обмежено готові. 

Протягом звітного періоду було видано 9 розпоряджень, що стосуються 

питань цивільного захисту. На території Солотвинської територіальної громади 

створено та функціонують пункти незламності (один діючий та один запасний). 

Важливим досягненням стало інтегрування системи оповіщення 

Солотвинської ТГ з обласною системою. Це забезпечує безпосередню передачу 



інформації про загрози виникнення або виникнення надзвичайних ситуацій 

техногенного, природного, соціального та воєнного характеру з управління 

цивільного захисту Івано-Франківської ОДА, що значно підвищує оперативність 

інформування населення і сприяє ефективнішому реагуванню на надзвичайні 

ситуації.  

 

Житлово-комунальна та дорожня 

інфраструктура 
 

В 1 півріччі 2025 року у всіх населених пунктах громади було проведено 

комплексну акцію «За чисте довкілля».  

Метою акції було покращення благоустрою та санітарного стану, що 

включало наступні заходи: підтримка технічного та санітарного стану територій 

(прибрано території кладовищ, вулиць, прибережних смуг, а також прилеглі 

території закладів соціальної сфери, установ та організацій), утримання місць для 

поховання (впорядковано пам'ятники загиблим воїнам, які віддали життя за 

незалежність, суверенітет та територіальну цілісність України), очищення від 

сміття берегів річок, прибирання та впорядкування вулиць та доріг населених 

пунктів. 

Окрім згаданих робіт, в рамках покращення благоустрою було виконано 

наступне: 

- Обрізка та видалення дерев: Оформлено 5 актів обстеження зелених 

насаджень, що підлягали видаленню, та видано відповідні ордери. Загалом було 

зрізано 5 куб.м аварійних дерев та на послуги вишки з місцевого бюджету 

витрачено 10,0 тис. грн 

- Ліквідація несанкціонованих сміттєзвалищ: Усунуто 4 несанкціоновані 

сміттєзвалища, що значно покращило екологічний стан території громади. Ці 

роботи проводились у: с. Бабче (вул. Верхова, ур. «Крипа»), с. Монастирчани, с. 

Раковець, с. Яблунька. 

     - Поточний ремонт доріг: З початку 2025 року було здійснено значні заходи 

з поточного ремонту та утримання дорожньої інфраструктури громади. Для цього з 

місцевого бюджету витрачено 95,2 тис. грн та придбано 17 т піщано-сольової 

суміші та 72 т щебеню. Здійснено ямковий ремонт в селищі Солотвин, в селах 

Маркова, Раковець, Монастирчани, Богрівка, Бабче. 

    - Посадка дерев: Проведено посадку дерев у с. Бабче в урочищах 

«Бендерево» та «Сиригірка», де було висаджено 30 ялиць та 10 акацій. 

Ці заходи сприяли значному поліпшенню загального вигляду та 

екологічної ситуації в громаді. Під час виконання даних робіт було зібрано та 

вивезено близько 5 м³ сміття та 400 кг скла, яке було передано волонтерам. 

- Поводження з ТПВ: впродовж звітного періоду  з території громади 

вивезено 5546 куб.м ТПВ. З місцевого бюджету витрачено 613,5 тис. грн, з них 

304,0 тис. грн було оплачено жителями громади 

- Господарські надходження: доходи КП «Солотвинське ЖКГ» від 

господарської діяльності склали: 

- Ринковий збір -122,6 тис. грн 

- Дохід від громадської вбиральні -17,5 тис. грн 



- Укладено 6 договорів з організаціями та установами на суму 175,4 тис.грн 

та 49 договорів з суб’єктами господасрької діяльності на суму 30,0 тис. грн 

- Вуличне освітлення: за поточний період витрати з місцевого бюджету на 

вуличне освітлення складають 37,8 тис. грн.  

 

Управління земельними ресурсами 
  Протягом  І півріччя 2025 року до селищної ради надійшло 260 звернень 

по земельних питаннях, було проведено чотири засідання постійної комісії  з 

питань земельних відносин, будівництва, архітектури та екології на яких було 

розглянуто 234 заяв. Після розгляду проектів рішень на засіданнях постійних 

депутатських комісій на сесію селищної ради винесено та ухвалено 234 рішення. 

           

     Протягом І півріччя 2025 року на території громади були проведені 

(виконувались) такі роботи: 

        - проведено земельні торги у формі аукціону з продажу права 

оренди земельних ділянок для ведення товарного сільськогосподарського 

виробництва та ведення товарного сільськогосподарського виробництва; 

         -  розроблено технічну документацію із землеустрою щодо поділу 

земельної ділянки комунальної власності для ведення індивідуального 

садівництва;          

        - розроблено проект землеустрою щодо відведення  земельної 

ділянки комунальної власності для ведення індивідуального садівництва, 

для проведення земельних торгів з продажу права оренди у формі аукціону;  

        - з метою детального вивчення ситуації (питання), прийнятих рішень, 

погодження, встановлення меж земельних ділянок, вирішення земельних 

спорів, здійснено виїзди комісії на місцевість, де у присутності заявників, 

усіх зацікавлених сторін, було розглянуто земельні питання, роз’яснено 

земельне законодавство та надано відповіді. 

        -  погоджено 350 документації із землеустрою;  

        -  укладено 16 договорів оренди землі з юридичними особами, 6 

договорів оренди землі з фізичними особами. 

        Також варто звернути увагу на те, що у 2021 – 2022 році в обробітку 

сільськогосподарських підприємств, які здійснюють господарську діяльність 

на території громади, було 220,4162 га сільськогосподарських земель, 

відповідно у 2025 році – 440,08979 га.      

 

Охорона здоров’я 
       Упродовж 1 півріччя 2025 року КНП «Солотвинська лікарня» продовжувала 

стабільно функціонувати, надаючи медичні послуги жителям Солотвинської 

територіальної громади. 

Усього за звітний період в стаціонарному відділенні КНП «Солотвинська 

лікарня» було проліковано 1703 пацієнти, що на 12,7 відсотків більше ніж в 1 

півріччі 2024 року. До поліклінічного відділення за медичною допомогою та 

оглядами звернулися 18900 пацієнтів. Надано паліативна допомога 89 хворим. 



Первинну медичну допомогу в Солотвинській громаді надають 6 сімейних 

лікарів, з якими жителями громади підписано 3423 декларації. На звітний період до 

сімейних лікарів звернулися 4043 пацієнтів. 

      Фінансування КНП «Солотвинська лікарня» здійснюється з декількох джерел 

та становить за 1 півріччя 33 157,1 тис. грн 

         Основна частина видатків в сумі 19 962,8  тис. грн – це видатки за рахунок 

коштів НСЗУ. Ці кошти в основному були спрямовані на виплату заробітної плати 

та становлять 17 585,8 тис. грн або 88 відсотків від загальної суми. Інші кошти в 

сумі 2376,8 тис. грн були використані на такі видатки: 

- Придбання матеріалів – 1271,3 тис. грн; 

- Пільгові пенсії -117,3 тис. грн; 

- Придбання обладнання – 136,2 тис. грн 

- Оплата інших послуг – 513,3 тис. грн. 

Залишок коштів станом на 01.07.2025 року склав 697,3 тис. грн 

         З місцевого бюджету видатки для КНП «Солотвинська лікарня» в 1 півріччі 

2025 року становили 2 140,6 тис. грн, що дозволило покрити частину витрат, 

пов’язаних із енергоносіями, поточними ремонтами та медикаментами, а саме: 

- Оплата за електропостачання – 884,8 тис. грн; 

- Оплата за природний газ – 72,9 тис. грн; 

- Оплата за інші комунальні послуги (придбання дров та вивіз сміття) 239,3 

тис. грн; 

- Капітальні видатки – 834,0 тис. грн. 

         Також надходили кошти для КНП «Солотвинська лікарня» від платних послуг 

і благодійної допомоги. 

       Так, в 1 півріччі власні надходження КНП «Солотвинська лікарня» склали 

11 053,7 тис. грн. В основному кошти були спрямовані на: 

- Придбання медикаментів – 1122,2 тис. грн; 

- Продукти харчування – 42,2 тис. грн; 

- Придбання матеріалів – 744,1 тис. грн; 

- Оплата інших послуг – 116,2 тис. грн; 

- Придбання обладнання – 8939,2 тис. грн. 

Залишок коштів станом на 01.07.2025 року становить 404.8 тис. грн 

       Від благодійних організацій та фондів, а саме БО «БФ HELP FOR UKRAINE», 

БФ «Стійкість», БФ «Разом для України», БФ «Наш сокіл», БФ «Милосердя та 

здоров’я», ГО «Єдність націй», МАГАТЕ та інших в 1 півріччі 2025 року надійшло 

9 027,3 

тис. грн. Крім медичного обладнання та медикаментів, КНП «Солотвинська 

лікарня» благодійно отримала автомобіль швидкої допомоги вартістю 1 009,1 тис. 

грн та два рентгенапарати вартістю 6 345,0тис. грн 

        У межах зміцнення матеріально-технічної бази КНП «Солотвинська лікарня» 

та покращення умов перебування пацієнтів було перекрито дах в стаціонарному та 

поліклінічному корпусах вартістю 3300,5 тис. грн ( 602,8 тис. грн –використані в 

2024 році). Проведені поточні ремонти в фізкабінеті, в поліклінічному та 

терапевтичному відділеннях, в адміністративному корпусі, в кухонному блоці та 

встановлено бруківку. Загальна сума виконаних робіт становить 508,3 тис. грн. 

       Крім того, лікарня поповнилася новим обладнанням — зокрема, системою 

вентиляції легені та двома стійками  до системи вентиляції легень вартістю 567,3 



тис. грн, напівавтоматичний 2- канальний коагулометр вартістю 96,6 тис. грн, 

двома рентгенапаратами вартістю 6 345,0 тис. грн., відеоларингоскоп на суму 39,8 

тис. грн, білірубінометр локальний вартістю 50.8 тис. грн. 

       Водночас у роботі закладу залишаються проблемні питання. Відчутною є 

нестача вузькопрофільних лікарів. Через недостатність фінансування не створено 

реабілітаційне відділення. 

 

                            Розвиток освіти, молоді та спорту. 
У рамках виконання Плану основних заходів з питань цивільного захисту 

в управлінні освіти, молоді та спорту Солотвинської селищної ради та закладах 

освіти Солотвинської територіальної громади на 2025 рік, затвердженого наказом 

управління освіти, молоді та спорту Солотвинської селищної ради від 27.01.2025 

року №20 «Про підсумки роботи управління та закладів освіти громади з питань 

цивільного захисту у 2024 році та основні завдання на 2025 рік» 06 травня 2025 

року на базі Солотвинського ліцею проведений показовий День цивільного захисту 

для керівників закладів освіти громади під назвою "Безпека – це знання, що 

рятують життя”.  

У квітні 2025 року на базі Гутівського ліцею облаштовано кімнату 

«Учнівський простір - простір розвитку» у рамках проекту «Вистояли, 

розвиваємось та допомагаємо». 

Значна увага приділялася роботі з дітьми, які охоплені позашкільною 

освітою. Тренерський склад та вихованці Солотвинської дитячо-юнацької 

спортивної школи були учасниками різноманітних спортивних заходів, а саме: 

напрямок «футбол»: 

 04.01.2025 – «BURSHTYN WINTER CUP» серед дітей 2015 р.н. і 

молодші. Команда ДЮСШ зайняла 1 місце (срібна ліга); 

 11.01.2025 – «BURSHTYN WINTER CUP» серед дітей 2013 р.н. і 

молодші. Команда виборола 2 місце; 

 18.01.2025 – «BURSHTYN WINTER CUP» серед дітей 2010 р.н. і 

молодші. Команда виборола 1 місце; 

 19.02.2025 – Всеукраїнський турнір  «Львівський лицар» з футзалу 

на базі ФА «Рух» серед дітей 2010 р.н. і молодші. Команда ДЮСШ 

виборола 2 місце; 

 02.03.2025 – змагання з футзалу «FRUNKO CUP» серед дітей 2017 

р.н.; 

 13.05.2025 – кубок «Короля Данила 2025». У змаганнях взяли 

участь учениці Солотвинського ліцею та вихованки ДЮСШ. 

Команда виборола 1 місце; 

 27.04.2025 – Всеукраїнський турнір з футболу «Кубок дружби – 

2025» в смт. Делятин - 3 місце; 

 20-22.06.2025 – Всеукраїнський турнір «SUMMER CUP 2025» серед 

дітей 2013-2014 р.н. Команда посіла 1 місце (срібна ліга); 

 кубки ДЮФЛУ U-10, U-11, U-12, U-14, U-16. Загалом взяли участь 

у 15 товариських іграх; 

напрямок «лижні перегони»: 



 15.01.2025 - першість Національного природного парку 

«Синьогора». Вихованці ДЮСШ стали чемпіонами та призерами; 

 28.02.-07.03.2025 - чемпіонат України в с. Тисовець Львівської 

області. Команда Солотвинської ДЮСШ посіла 8 місце серед 15 

команд-учасників; 

 14-15.03.2025 – обласні змагання у Буковелі. Посіли 1 місце у 

загальнокомандному заліку у напрямках «вільний стиль» та 

«класичний стиль».  

Успішно реалізується Програма з національно-патріотичного виховання. 

Результатом роботи з національно-патріотичного виховання стало проведення 

обласного конкурсу «Серцем єдиним, ми – Україна». Переможцем І етапу 

Конкурсу (на рівні громади) стала команда Яблунського ліцею» Воїни-Ангели».  

Підсумком заходів військово-патріотичного виховання є проведення 

Всеукраїнської дитячо-юнацької військово-патріотичної гри «Сокіл» («Джура»), 

яка є системною формою національно-патріотичного виховання дітей та молоді, 

важливим засобом громадянської освіти, формування національно-патріотичної 

свідомості особистості дитини. 23 травня 2025 року на базі Солотвинського ліцею 

проведено І етап гри «Сокіл» («Джура») (наказ управління освіти, молоді та спорту 

Солотвинської селищної ради від 14.05.2025 р. №88). Переможцем стала команда 

Гутівського  ліцею, яка посіла  ІІІ місце у ІІ обласному етапі гри серед 14 команд-

учасниць.  

21 травня 2025 року на базі стадіону ім. М. Міщука селища Солотвин 

відбувся уже щорічний турнір з футболу «Солотвинська весна-2025» серед закладів 

загальної середньої освіти громади у віковій групі - учні 5-7 класів (юнаки та 

дівчата), організаторами якого стали Солотвинська селищна рада, управління 

освіти, молоді та спорту та Солотвинська ДЮСШ.  

Команди 2 закладів загальної середньої освіти були учасниками 

регіонального етапу спортивних змагань «Надія нації», що проводилися на базі 

Богородчанського ліцею №1  Богородчанської селищної ради. Відповідно до 

наказу управління освіти, молоді та спорту Солотвинської селищної ради від 

04.02.2025 р. №23 21 лютого 2025 року на базі Манявського ліцею Солотвинської 

селищної ради відбувся відкритий турнір з волейболу пам’яті Василя Скрипничука 

серед команд закладів освіти Богородчанської та Солотвинської селищних, 

Дзвиняцької сільської територіальних громад. 

Впродовж лютого-квітня 2025 року команди-переможці ІІ етапу (на рівні 

громади) фізкультурно-оздоровчих заходів та змагань «Пліч-о-пліч всеукраїнські 

шкільні ліги» (далі – Змагання) закладів загальної середньої освіти громади взяли 

участь у ІІІ районному етапі змагань. За результатами проведених заходів 

призерами Змагань є: 

- команда Солотвинського ліцею з «футзалу» (дівчата 9-11 класи) - 1 місце; 

Посіли 2 місце у ІV етапі (обласному) Змагань; 

- команда Манявського ліцею з «волейболу» (юнаки 9-11 класи) - 1 місце;  

- команда Гутівського ліцею з «баскетболу» (дівчата 9-11 класи) - 3 місце; 

- команда Раковецької гімназії зі «спортивного орієнтування» (дівчата 5-9 

класи) - 1 місце; 



- команда Раковецької гімназії зі «спортивного орієнтування» (юнаки 5-9 

класи) - 3 місце; 

- команда Порогівського ліцею із «черліденгу «Б» (змішані 5-7 класи) – 2 

місце.  

Крім того, на базі Солотвинського ліцею Солотвинської селищної ради 10 

квітня 2025 року був проведений ІІІ районний етап фізкультурно-оздоровчих 

заходів та змагань «Пліч-о-пліч всеукраїнські шкільні ліги» серед учнів та учениць 

закладів загальної середньої освіти у 2024/2025 навчальному році під гаслом 

«РАЗОМ ПЕРЕМОЖЕМО» зі спортивного орієнтування. 

На належному рівні в закладах загальної середньої освіти громади 

відповідно до Програм розвитку освіти Солотвинщини на 2024-2030 роки та 

розвитку молодіжної політики і спорту на період до 2025 року здійснювалась 

робота з обдарованими учнями.  

Всього впродовж 2024-2025 навчального року в 15 олімпіадах та двох 

конкурсах (імені П. Яцика та імені Т. Шевченка) Всеукраїнського рівня, одній 

олімпіаді («Як ти знаєш Біблію?») та одному конкурсі («Бог-Україна – Родина і 

я») обласного рівня на І етапі взяли участь 2874 учні з усіх 12 закладів загальної 

середньої освіти громади, що становить 87 % відсотка від загальної кількості 

учнів.     

Учасниками ІІ етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад, що проводились в 

зональному об’єднанні» Г»,  стали 306 учнів - переможці І етапу з усіх закладів 

освіти, з яких 84 (що становить 31 % від кількості учасників) стали переможцями і 

призерами. З них перших місць - 11, других місць – 31, третіх місць – 42.  

Найбільшу кількість призових місць на олімпіадах ІІ етапу посіли учні 

Манявського ліцею (27) серед ліцеїв громади та учні Кричківської гімназії (7) 

серед гімназій громади. В розрізі навчальних предметів найбільше призових місць 

здобули учні закладів освіти громади з основ християнської етики (21), по 8 

призових місць - з української мови та літератури та математики, 7 місць - з 

географії. 

Учасниками ІІІ етапу Всеукраїнських, обласних олімпіад, конкурсів 

«Бог-Україна – Родина і я», імені п. Яцика та імені Т. Шевченка були 11 учнів 

закладів освіти громади, з яких - 7 здобули призові місця: 

 Манявський ліцей – 2; 

 Бабченський ліцей – 2; 

 Яблунський ліцей – 2; 

 Порогівський ліцей – 1. 

8 учнів - переможці ІІІ етапу Всеукраїнських учнівських олімпіад та 

Міжнародного конкурсу з українознавства для учнів 8-11 класів отримали 

одноразову стипендію голови Солотвинської селищної ради на загальну суму 

56 000 грн. 

Педагоги закладів освіти громади брали участь у  професійних конкурсах. 

Зокрема, учасником фінального етапу І туру всеукраїнського конкурсу «Учитель 

року-2025» стала вчителька хімії Манявського ліцею Монастирецька Наталія 

Романівна. 



Протягом  І-го півріччя 2025 року видатки управління становили з 

місцевого бюджету – 37 936,2 тис. грн та з державного та обласного бюджетів – 

88 233,4 тис. грн, з них :  

 заробітна плата 80 681,7 тис. грн (освітня субвенція) та 28 404,4 тис. грн 

грн (місцевий бюджет); 

 електроенергія 2 357,6 тис. грн; 

 природній газ 1 201,1 тис. грн; 

 теплопостачання 2 197,1тис. грн; 

 очистка стічних вод 6,9 тис.грн; 

 вивезення ТПВ 670,3 тис грн; 

 придбання дров 248,4 тис. грн; 

 продукти харчування 898,3 тис. грн; 

 харчування учнів 1-4 класів за І-ше півріччя  2025 року 1 195,3 тис. грн 

(субвенція з державного бюджету); 

 харчування учнів 1-4 класів за  І-ше півріччя  2025 року 512,3 тис. грн (з 

місцевого бюджету); 

 послуги та роботи  1 044,7 тис.грн (в т.ч. поточний ремонт  автомобіля, 

технічне обслуговування газового обладнання,   послуги  навчання з 

охорони праці, охорона приміщень закладів освіти, послуги інтернету, 

доставка підручників,  супровід програмного забезпечення,  ремонт 

комп’ютерної  техніки, перевірка справності вентиляційних каналів та 

димоходів, зчитування лічильників енергоносіїв, тощо); 

 придбання матеріалів, обладнання та предметів для закладів освіти   741,7 

тис. грн. (в т.ч. паливо, література, інвентар, комп’ютерна техніка, 

матеріали для нагородження учасників олімпіад та конкурсів, матеріали 

для ремонту приміщень  господарським  методом,  придбання документів 

про освіту, тощо ). 

 відрядження ДЮСШ 86,7 тис. грн. 

За додаткові кошти з обласного бюджету придбано: 

- гірка й гойдалка на  дитячий майданчик для Гутівського ліцею 35,0 

тис.грн; 

Департаментом освіти і науки облдержадміністрації передано на баланс 

управління: 

-  навчальне приладдя для оснащення осередку із вивчення навчального 

предмета «Захист України» для Солотвинського ліцею на суму – 866,1тис.грн ; 

- підручники для закладів загальної середньої освіти на суму  611,3 тис.грн; 

- шкільний автобус для  Монастирчанської гімназії  на суму 3 850,0 тис.  грн 

(співфінансування з місцевого бюджету – 385,0 тис. грн); 

- комплект мультимедійного обладнання для навчальних кабінетів 5-6 класів – 

 1 288,8 тис. грн; 

- комплекти обладнання для оснащення кабінетів НУШ 7 класу -1 459,1 тис. грн 

(співфінансування  місцевий бюджет – 80,1 тис. грн). 

 

Розвиток культури, туризму, національності та релігії 
2025 рік на Прикарпатті проголошено Роком Патріарха Володимира 

Романюка та Митрополита Андрея Шептицького. Це рішення було прийняте на 



сесії обласної ради у грудні 2024 року, щоб вшанувати пам'ять цих видатних 

діячів, враховуючи ювілейні дати у 2025 році: 100-річчя від дня народження та 

30-річчя від дня смерті Патріарха Володимира Романюка, а також 160-річчя від 

дня народження Митрополита Андрея Шептицького.   

З цієї нагоди в закладах культури Солотвинської громади проведено ряд 

заходів: різдвяний фестиваль «Моє Різдво – то Христос», що проходив у 

с.Манява в ПЦУ Покрови Пресвятої Богородиці, великодній фестиваль хорової 

пісні «Воскресіння Твоє величаю», що організований у с.Пороги в УГКЦ 

Преображення Господнього, молодіжний фестиваль сучасної християнської 

пісні «Під небом Господнім» в базовому Будинку культури, виставка 

сакрального мистецтва, книжкові виставки, а також укладено та надруковано 

буклет «Сакральними стежками Солотвинської громади».  

Протягом 2025 року структура відділу культури, туризму, 

національностей та релігій незмінна: базовий Будинок культури, три Будинки 

культури, 9 сільських клубів, 14 бібліотек, дитяча музична школа та музей 

народного мистецтва ім.О.Феданка. 

З початку 2025 року працівниками відділу проведено моніторинг об’єктів 

культурної спадщини, в результаті якого прийнято програму охорони 

культурної спадщини Солотвинської громади.  

З початку року про жителів нашого краю відзнято три телепрограми ОТБ 

«Галичина»:  телепроєкт культурна спадщина Прикарпаття – про Богрівський 

храм та дзвіницю;  «Наші люди звідусюди» - сюжет про людей ВПО Катерину 

Безуглу, проект «Країна на запах» про майстрів громади Петра Катрича та 

Романа Хімчака. 

В лютому місяці в громаді встановлено найвищу стрітенську стрічку 

Прикарпаття. 

В березні 25  майстрів декоративно-ужиткового мистецтва презентували 

свою творчість в ОНМЦКіТ Прикарпаття, а окремі - відвідали обласний 

фестиваль у Крилосі. 

За перше півріччя відзняло три відеопроєкти: «Ліванські кедри» 

(зразковий фольклорний ансамбль «Краснополля»), великоднє вітання 

вихованців ДМШ та великоднє вітання від гурту «Згарда». На наше запрошення 

громаду відвідали: архієрейський хор «Еміс» м.Калуш, народний аматорський 

чоловічий гурт «бандерівці» з селища Рожнятів, навчальний хор Калуського 

фахового коледжу культури та мистецтва, танцювальний колектив «Мереживо» 

м.Калуш та показвий виступ тренувальних собак (каністерапія) від Івано-

Франківському клубу собаківництва. 

З січня по червень 2025 року на ремонтні роботи з селищного бюджету 

профінансовано:  

- придбання будівельних матеріалів для Великоскитського Манявського 

чоловічого монастиря – 80,0 тис грн.;  

- придбання будівельних матеріалів для релігійної громади храму "Різдва 

Пресвятої Богородиці" в с. Богрівка – 50,0 тис.грн.;  

придбання будівельних матеріалів для 

ремонтних робіт в музеї  – 55,0 тис. грн (господарським методом зроблено 

підлогу у виставковому залі та залито підлоги в кімнатах першого поверху); 

За кошти обласного бюджету придбано меблі: 



-  для ДМШ на суму 98,0 тис.грн.; для ЦПБ – 92,0 тис.грн.; для музею – 

91,0 тис. грн.; 

За рахунок спецкоштів підведено інтернет до Марківського закладу 

культури та встановлено відеоспостереження  на суму 5,5 тис. грн; 

За кошти спонсорів придбано фітнес-батути для базового Будинку 

культури на суму 30,0 тис грн.. 

За перше півріччя під час масових заходів зібрано благодійних коштів для 

потреб ЗСУ у сумі 75.1 тис. грн. Крім того в травні місяці викладачі та 

вихованці ДМШ організували благодійний захід, в результаті якого було 

зібрано 36.0 тис.грн і цю суму подвоїв невідомий благодійник, а тому для 

потреб взводу БПЛА "Аркан" 108 ОГШБ було передано 72,0 тис. грн. 

 

Центр надання адміністративних послуг 
    Через Центр надання адміністративних послуг Солотвинської 

селищної ради відвідувачі мають можливість отримати 210 

адміністративних послуг, перелік яких опублікований на офіційному 

вебсайті Солотвинської селищної ради. 

       Чисельність мешканців громади, яких обслуговує ЦНАП 

налічує 25956 осіб станом на 01.07.2025 року. 

        За період роботи з 01 січня по 30 червня 2025 року  у ЦНАП 

відвідувачам було надано 1767 адміністративних послуг, серед яких: 

- адміністративні послуги соціального характеру – 325 з них заяви на 

призначення субсидій – 27; 

- реєстрація місця проживання та видача витягів з Реєстру територіальних 

громад - 398; 

- довідки про взяття на облік внутрішньо переміщених осіб – 13; 

- заяви на отримання допомоги на проживання ВПО – 13; 

- паспортні послуги (починаючи з 01.04.2025р.) – 230 ; 

-  місцеві послуги –604; 

- послуги держпродспоживслужби - 11. 

- заяви на видачу будівельних паспортів – 10; 

- повідомлення ДІАМ – 6; 

- державна реєстрація актів цивільного стану – 157. 

 З квітня 2025 року жителі громади та інших громад мають можливість 

оформити паспорт громадянина України у форматі ID – картки та закордонний 

паспорт, реалізація  якого відбулася в рамках проєкту «Посилення стійкості 

громад в Івано-Франківській області». 

 Станом на 01.07.2025р. оформлено 230 паспортів, загальна сума доходу 

з оформлення яких  до бюджету Солотвинської селищної ради складає 65,3 тис. 

грн. 

У приміщенні Центру у 3-й четвер місяця з 12:00 до 16:00 години 

проводиться прийом громадян представниками Богородчанським відділом 

обслуговування громадян (сервісний центр) Пенсійного Фонду України. 

У приміщенні Центру у 2-й та 4-й вівторок місяця з 12:00 до 16:00 

години проводиться прийом громадян представниками Богородчанським 

управлінням по експлуатації газового господарства. 



Для ще більшої зручності та скорочення часу перебування у ЦНАП 

встановлено платіжний термінал, де відвідувачі можуть оплатити будь-

який вид послуг, а також місцеві податки та збори. 

 

Соціальний захист населення 
На території Солотвинської територіальної громади зареєстровано: 

малозабезпечені сім’ї -872, багатодітних сімей -205,   одинока матір (батько) -

58, з інвалідністю -728,дітей з інвалідністю – 195, 25 особа, які постраждали 

внаслідок Чорнобильської катастрофи, з них 4- 1 категорії, 15 – 2 категорія, 6 – 

3 категорія. 13 осіб є ліквідаторами., 43  - ветерани Афганістану 

      З метою соціального захисту незахищеної категорії громадян  відповідно до 

Комплексної  Програми соціального  захисту населення Солотвинської 

селищної ради на 2023-2025 роки за  2025  року з бюджету селищної ради 

виплачено 664,7 тис. грн, а саме: 

- для надання одноразової грошової допомоги на лікування та вирішення 

невідкладних соціально-побутових питань  79  громадяни на суму  139,5 

тис.грн.,  

- надано одноразову грошову допомогу на поховання 13 громадянам на суму 

32,5тис. грн. 

- відшкодовуються кошти інвалідам по зору І групи за оплату електроенергії та 

природного газу для 4 осіб на суму 4,2 тис. грн. 

- щомісячні виплати матеріальної допомоги  хворим з нирковою недостатністю 

для 5  осіб в сумі 25,6 тис. грн. 

-виплачено допомоги учасникам ліквідації Чорнобильської АЕС в сумі 11,0 

тис.грн. (11 особам по 1,0 тис.грн.) 

- для 38 жителів громади,  які перебувають в складних життєвих обставинах та 

родин в яких виховуються діти з особливими потребами до Великодніх свят 

продуктові набори в сумі 40,0 тис. грн.  

В рамках Програму підтримки сімей загиблих, постраждалих учасників 

Революції Гідності, осіб, які перебували і перебувають у складі добровольчих 

формувань, учасників бойових дій та інших громадян, які залучалися і 

залучаються та брали і беруть безпосередню участь у бойових діях, здійсненні 

заходів з національної безпеки і оборони, відсічі і стримування збройної агресії 

Російської Федерації проти України, починаючи з 20 лютого 2014 року на 2023-

2025 роки 

- щомісячна допомога сім’ї  загиблого Суслика Володимира  

Михайловича жителя с. Монастирчани  в сумі 2,9 тис. грн. 

В зв’язку із повномаштабним  вторгненням російської  федерації 

Солотвинською селищною радою надано:  

- одноразові допомоги пораненим військовослужбовцям в сумі 60,0 

тис.грн (5,0 тис.грн  х 12 осіб); 

- 80,0 тис. грн – матеріальної допомоги для шести родин загиблих 

військовослужбовців (20,0 тис. грн х 4 осіб); 

- 44,0 тис. грн – до річниці загибелі військовослужбовців (2,0 тис.грн 

х 22 осіб) 

- 215, 0 тис.грн одноразова допомога родинам військовослужбовців ( 



         5,0 тис. грн х 43 осіб); 

На виконання Програма  підтримки осіб, які брали участь  у бойових діях 

на території інших держав, а також членів їх сімей на 2023-2025 роки 

- з нагоди 34 річниці виведення військ з Республіки Афганістан 10 

учасникам бойових дій виплачено одноразову грошову допомогу на суму 10,0 

тис. грн. 

Рішення сесії Солотвинської селищної ради створено пункт прокату 

технічних та інших засобів реабілітації на базі відділу надання соціальних 

послуг управління соціального захисту та надання соціальних послуг 

Солотвинської селищної ради. Для 2 осіб передано в користування  засоби 

реабілітації. 

         Станом на 01 липня 2025 року спеціалістами  Управління прийнято та 

опрацьовано 579 заява на призначення усіх видів державних допомог, пільг, 

субсидій та 232 заяв щодо отримання допомог з місцевого бюджету.  

Відповідно до Положення про опікунську раду при виконавчому комітеті 

селищної ради на звернення громадян відбулось  4 засідання опікунської ради. 

Надано 8 висновків. Для 11 осіб надано висновки доцільності призначення 

опікуном у разі визнання рішенням суду  особи недієздатною.  

Проведено 2 засідання координаційної ради з питань сім’ї, гендерної 

рівності, запобігання насильства в сім’ї та протидії торгівлі людьми. До 

Управління надійшло 13 повідомлення про  факт вчинення насильства в 

сім’ї,  які опрацьовуються і в подальшому проводиться робота з сім’ями чи 

особами, відносно яких вчинено насильство. Відповідно фахівцями складено 13 

Актів потреб сім’ї. 8 сімей в яких проживає 41 особа  перебувають в складних 

життєвих обставинах. Відповідно встановлених висновків ці сім’ї знаходяться 

під соціальним супроводом. Фахівцями Управління здійснено 47 виїздів з 

метою вивчення умов проживання згідно повідомлень, складено 85  актів 

оцінки потреб сімей.  

 

Служба у справах дітей 
Відповідно до статистичних даних, кількість дитячого населення в 

громаді станом на 30 червня 2025 року становить 5497 дітей. На обліку в 

службі у справах дітей станом на 30.06.2025 року перебуває 39 дітей, з них: 17 

дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування, 22 дітей, які 

перебувають у складних життєвих обставинах.  

На первинному обліку служби у справах дітей, станом на 30 червня 2025 

року перебуває 17 дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування 

Службою у справах дітей забезпечується виконання Програми захисту 

прав та законних інтересів дітей-сиріт,  дітей, позбавлених батьківського 

піклування, попередження дитячої бездоглядності та безпритульності, розвитку 

сімейних форм виховання  дітей. 

За період від 01.01.2025 по 30.06.2025 року до служби у справах дітей 

надійшло 36 усних та письмових звернень громадян. За цей час отримано 114 

вхідних документів і підготовлено 177 вихідних документів. За звітний період 

службою у справах дітей видано 69 наказів. 



Службою забезпечується організація та проведення засідань комісії з 

питань захисту прав дітей із запрошенням громадян. У звітному періоді 

відбулося 6 засідань на яких було розглянуто 52 питання. 

З метою здійснення систематичного нагляду за умовами утримання та 

виховання дітей-сиріт та дітей, позбавлених батьківського піклування в сім’ях 

опікунів, піклувальників службою у справах дітей було здійснюється 

обстеження умов проживання зазначених родин. За звітний період проведено 

обстеження 3 сімей опікунів та піклувальників.  

Службою у справах дітей селищної ради  проводяться заходи для дітей – 

сиріт, дітей, позбавлених батьківського піклування, дітей, що перебувають в 

складних життєвих обставинах, дітей військовослужбовців, які загинули, 

померли або визнані безвісно відсутніми у війні проти російської федерації.  

Напередодні Великодніх свят службою у справах дітей Солотвинської 

селищної ради організовано благодійну акцію для згаданих категорій дітей 

«Великодній кошик», в рамках якої дітям було вручено традиційні великодні 

продуктові набори. 

З нагоди відзначення Дня захисту дітей служба у справах дітей 

Солотвинської селищної ради організувала екскурсію до дельфінарію «Оскар» 

у місті Трускавець, для  дітей – сиріт, дітей, позбавлених батьківського 

піклування, дітей, що перебувають в складних життєвих обставинах, а також 

діти військовослужбовців, які загинули, померли або визнані безвісно 

відсутніми під час захисту незалежності та територіальної цілісності України у 

війні проти російської федерації. 

Також службою у справах дітей проводяться профілактичні заходи щодо 

запобігання жорстокого поводження з дітьми, домашнього насильства.  

08.04.2025 року працівники служби провели інформаційний захід в 

Солотвинському ліцеї для учнів 9 класу в рамках якого надали роз’яснення 

дітям, що таке домашнє насильство і як діяти у випадках, коли виникає загроза 

їх життю та здоров’ю. 

Також, у рамках реалізації Програми запобігання насильству та 

жорстокому поводженню з дітьми, працівниками служби у справах дітей 

Солотвинської селищної ради  служби було розроблено та поширено серед 

дітей і підлітків спеціальні інформаційні буклети. У цих матеріалах 

роз’яснюється, що таке жорстоке поводження, як його розпізнати, куди 

звертатися по допомогу, а також зазначено контакти відповідних служб.  

 
Моніторинг виконання основних завдань Програми соціально-

економічного розвитку у 1 півріччі 2025 року 

 

Розвиток житлово-комунального господарства, благоустрій громади 



№ 

з/

п 

Основні заходи 

та завдання 

Відповідальні за 

виконання 

Фінансування Терміни 

виконан

ня 

Стан виконання 

1 

Капітальний ремонт 

адмінприміщень 

селищної ради 

Відділ комунальної 

власності, житлово-

комунального 

господарства та 

інфраструктури 

В межах 

кошторисних 

призначень 2025 

Не виконано. 

Відсутні 

кошторисні 

призначення 

2 

Капітальний ремонт 

дороги « Кричка – 

Росільна» 

протяжністю  11 км 

Відділ комунальної 

власності, житлово-

комунального 

господарства та 

інфраструктури 

В межах 

кошторисних 

призначень 2025 

Не виконано. 

Відсутні 

кошторисні 

призначення 

3 

Капітальний ремонт 

дороги «Росільна-

Надвірна» 

протяжністю 13 км 

Відділ комунальної 

власності, житлово-

комунального 

господарства та 

інфраструктури 

В межах 

кошторисних 

призначень 2025 

Проведено 

поточний ремонт 

дороги 

4 

Облаштування 

пандусів біля 

адмінприміщень 

селищної ради 

Відділ комунальної 

власності, житлово-

комунального 

господарства та 

інфраструктури 

В межах 

кошторисних 

призначень 
2025 

Виділено 107,7 тис. 

грн для придбання 

матеріалів. Деякі 

роботи будуть 

проводитися 

власними силами 

5 

Вуличне освітлення в 

населених пунктах 

громади 

Відділ комунальної 

власності, житлово-

комунального 

господарства та 

інфраструктури 

В межах 

кошторисних 

призначень 2025 

Ремонти по 

вуличному не 

проводилися 

6 

Будівництво 

автобусних зупинок 

по населених пунктах 

громади 

Відділ комунальної 

власності, житлово-

комунального 

господарства та 

інфраструктури 

В межах 

кошторисних 

призначень 2025 

Не виконано. 

Відсутні 

кошторисні 

призначення 

7 

Облаштування огорож 

та благоустрій 

кладовищ по 

населених пунктах 

громади 

Відділ комунальної 

власності, житлово-

комунального 

господарства та 

інфраструктури 

В межах 

кошторисних 

призначень 2025 

Не виконано. 

Відсутні 

кошторисні 

призначення 

8 

Реконструкція 

пам’ятників та 

пам’ятних знаків в 

межах громади 

Відділ комунальної 

власності, житлово-

комунального 

господарства та 

інфраструктури 

В межах 

кошторисних 

призначень 2025 

Не виконано. 

Відсутні 

кошторисні 

призначення 

9 

Підведення 

водопостачання  та 

водовідведення  до 

адмінприміщень 

селищної ради 

Відділ комунальної 

власності, житлово-

комунального 

господарства та 

інфраструктури 

В межах 

кошторисних 

призначень 2025 

Не виконано. 

Відсутні 

кошторисні 

призначення 

10 

Поточний ремонт 

вулиць комунального 

значення 

Відділ комунальної 

власності, житлово-

комунального 

господарства та 

В межах 

кошторисних 

призначень 
2025 

В 1 кварталі 2025 

року на поточний 

та ямковий ремонт 

доріг комунального 



 

      Управління майном: 

інфраструктури значення витрачено 

95,2 тис. грн та 

придбано 17 т 

піщано-сольової 

суміші та 72 т 

щебеню.  

11 

Придбання 

спецтехніки та 

транспортних засобів 

Селищна рада В межах 

кошторисних 

призначень 
2025 

Не виконано. 

Відсутні 

кошторисні 

призначення 

12 

Придбання 

комп’ютерної техніки 

Селищна рада В межах 

кошторисних 

призначень 2025 

Придбано принтер 

для Богрівського 

старостинського 

округу на суму 14,0 

тис. грн 

13 

Придбання та 

встановлення систем 

відеоспостереження 

Селищна рада В межах 

кошторисних 

призначень 
2025 

Не виконано. 

Відсутні 

кошторисні 

призначення 

14 

Благоустрій парку в 

селищі Солотвин 

Відділ комунальної 

власності, житлово-

комунального 

господарства та 

інфраструктури, КП 

«Солотвинське 

ЖКГ» 

В межах 

кошторисних 

призначень 

2025 

Проведено зрізку 

та очистку дерев, 

на послуги вишки 

виділено 10,0 тис. 

грн. Проводиться 

благоустрій парку 

КП «Солотвинське 

ЖКГ» 

14 

Облаштування 

лавочок біля фігури 

Ісуса Христа, 

встановлення 

світильників біля 

кожної стації та нової 

локації «Долоні Ісуса» 

Відділ комунальної 

власності, житлово-

комунального 

господарства та 

інфраструктури, КП 

«Солотвинське 

ЖКГ» 

В межах 

кошторисних 

призначень 

2025 

В рамках бюджету 

участі будуть 

встановлені 

лавочки, проведено 

озеленення та денні 

світильники в сумі 

50,0 тис. грн 

№ 

п/п 

Основні завдання та заходи Відповідальні 

за виконання 

Термін 

виконан

ня 

Стан виконання 

1. 

Облік майна, передача майна у 

безоплатне користування, з балансу на 

баланс 

підприємств комунальної форми власності

(ведення єдиного реєстру майна, 

забезпечення виготовлення технічної та 

правовстановлюючої документації тощо) 

Відділ 

комунальної 

власності, 

житлово-

комунального 

господарства та 

інфраструктури 

2025 

Ведеться облік 

комунального майна 

2. 
Проведення інвентаризації майна з метою 

виявлення безхазяйного майна 

Відділ 

комунальної 

власності, 

житлово-

комунального 

господарства та 

2025 

Щорічно проводиться 

інвентаризація 

комунального майна 



 

Безпека життєдіяльності громади та охорона навколишнього середовища: 

інфраструктури 

3. 
Виготовлення правовстановлюючих 

документів та технічної документації 

Відділ 

комунальної 

власності, 

житлово-

комунального 

господарства та 

інфраструктури 

2025 

Не виконано. 

4. 

Проведення аукціонів з оренди 

комунального майна (підготовка 

необхідних документів, проведення 

процедури аукціонів, укладення договорів 

оренди) 

Відділ 

комунальної 

власності, 

житлово-

комунального 

господарства та 

інфраструктури 

2025 

Станом на 1 липня 

2025 року 27 об’єктів 

комунальної власності 

знаходяться в оренді. 

Дохід в місцевий 

бюджет від оренди 

становить78,3 тис.грн 

5 
Створення об’єднань співвласників 

багатоквартирних будинків 

Відділ 

комунальної 

власності, 

житлово-

комунального 

господарства та 

інфраструктури 

2025 

В 1 півріччі 2025 року 

на території селища 

створено 2 ОСББ 

6 

Формування єдиного реєстру громадян які 

потребують поліпшення житлових умов 

відповідно до законодавства та 

перебувають на квартирному обліку 

Відділ 

комунальної 

власності, 

житлово-

комунального 

господарства та 

інфраструктури 

2025 

Сформовано реєстр. 

За рахунок державних 

коштів здійснено одну 

виплату жителю 

громади на 

покращення житлових 

умов. 

№

п/

п 

Основні завдання та заходи Відповідальні за 

виконання  

Фінансуванн

я 

Термі

н 

викон

ання 

Стан виконання 

1 Встановлення містка по вулиці 

Довбуша (до селища Бойки) 

Відділ комунальної 

власності, житлово-

комунального 

господарства та 

інфраструктури 

В межах 

кошторисних 

призначень 2025 

Роботи не 

виконувалися. 

2 Завершення робіт по очисних 

спорудах с. Манява 

Відділ комунальної 

власності, житлово-

комунального 

господарства та 

інфраструктури 

В межах 

кошторисних 

призначень 2025 

Роботи не 

виконувалися 

3 Берегоукріплення водних 

об’єктів громади 
Відділ комунальної 

власності, житлово-

комунального 

господарства та 

інфраструктури 

В межах 

кошторисних 

призначень 2025 

Роботи не 

виконувалися 

4 Придбання сміттєвих баків Відділ комунальної 

власності, житлово-

комунального 

В межах 

кошторисних 

призначень 
2025 

Не виконано 



 

 

Охорона здоров’я 

господарства та 

інфраструктури 

5 Придбання предметів 

довгострокового користування 

Відділ комунальної 

власності, житлово-

комунального 

господарства та 

інфраструктури 

В межах 

кошторисних 

призначень 2025 

Не виконано. 

Відсутні 

кошторисні 

призначення 

6 Придбання місцевої 

автоматизованої системи 

централізованого оповіщення 

населення, оснащення її 

сучасними програмно-

технічними засобами 

Відділ комунальної 

власності, житлово-

комунального 

господарства та 

інфраструктури 

В межах 

кошторисних 

призначень 

2025 

В селищі 

встановлена 

система 

оповіщення, яка 

інтегрована з 

обласною 

системою 

7 Забезпечення ефективної 

роботи місцевих пожежних 

команд в громаді 

Відділ  

мобілізаційної 

роботи  та 

пожежної безпеки 

В межах 

кошторисних 

призначень 
2025 

Для забезпечення 

ефективної роботи 

в 1 півріччі 2025 

року 

профінансовано в 

сумі 

 Забезпечення ефективної 

роботи поліцейських станцій в 

громаді 

Відділ комунальної 

власності, житлово-

комунального 

господарства та 

інфраструктури  

В межах 

кошторисних 

призначень 
2025 

Протягом звітного 

періоду ведеться 

тісна співпраця з 

офіцерами громади 

для забезпечення 

безпеки в громаді  

№

п/

п 

Основні заходи та 

завдання 

Відповідальні за 

виконання 

Фінансуван

ня 

Термі

н 

викон

ання 

Стан виконання 

1. Придбання 

дороговартісного 

обладнання 

КНП 

«Солотвинська 

лікарня» 

В межах 

кошторисних 

призначень 

2025 

Отримано обладнання  

білірубінометр локальний,  

відеоларингоскоп,2- 

канальний коагулометр, два  

рентгенапарати,  
автомобіль швидкої 

допомоги,  система 

вентиляції легенів 

Сума отриманого 

обладнання  -  

8 242,0 тис.грн. 

2. Капітальні та поточні 

ремонти приміщень  КНП 

«Солотвинська лікарня», 

ФАПів та амбулаторій 

КНП 

«Солотвинська 

лікарня» 

В межах 

кошторисних 

призначень 

2025 

Виконані поточні ремонти 

фізкабінету, поліклінічного 

та терапевтичного  

відділення, адмінкорпусу, 

кухні на суму 508,3 тис. 

грн. 

                        

3 Капітальний ремонт та КНП В межах 2025 Виконані роботи у 1 



  

Освіта. 

перекриття даху 

стаціонарного та 

поліклінічного корпусу 

(КНП Солотвинська 

лікарня) 

«Солотвинська 

лікарня» 

кошторисних 

призначень 

півріччі 2025 року на суму 

–833,8 тис. грн. 

Загальна сума капітального 

ремонту даху 3280,8 тис. 

грн 

4 Облаштування підйомної 

платформи та пандусів 

для осіб з інвалідністю  

КНП 

«Солотвинська 

лікарня» 

В межах 

кошторисних 

призначень 

2025 

Заплановані роботи у 2 

півріччі 2025 року 

5 Відкриття та ліцензування 

діяльності 

реабілітаційного 

відділення 

КНП 

«Солотвинська 

лікарня» 

В межах 

кошторисних 

призначень 
2025 

Подана документація на 

виготовлення ліцензії 

6 Завершення облаштування 

автостоянки біля 

стаціонарного корпусу 

КНП 

«Солотвинська 

лікарня» 

В межах 

кошторисних 

призначень 

2025 

Завершено облаштування 

№

п/

п 

Основні заходи та 

завдання 

Відповідальні 

за виконання 

Фінансування Термі

н 

викон

ання 

Стан 

виконання 

1. Облаштування спортивних 

майданчиків по населених 

пунктах громади 

Управління 

освіти, молоді та 

спорту 

В межах 

кошторисних 

призначень 
2025 

У I півріччі 

роботи не 

виконувалися, 

оскільки не було  

кошторисних 

призначень   

2. Капітальний ремонт 

спортивних  залів  в закладах 

освіти  

Управління 

освіти, молоді та 

спорту 

В межах 

кошторисних 

призначень 
2025 

У I півріччі 

роботи не 

виконувалися, 

оскільки не було  

кошторисних 

призначень   

3. Придбання шкільного 

автобуса 

Управління 

освіти, молоді та 

спорту 

В межах 

кошторисних 

призначень 

2025 

Отримано 

шкільний автобус 

для  

Монастирчанської 

гімназії  на суму 

3850,0 тис. грн 

(співфінансування 

з місцевого 

бюджету – 385,0 

тис. грн) 

5. Капітальний ремонт системи 

опалення та встановлення 

енергозберігаючих котлів по 

навчальних закладах громади  

Управління 

освіти, молоді та 

спорту 

В межах 

кошторисних 

призначень 
2025 

У I півріччі 

роботи не 

виконувалися, 

оскільки не було  

кошторисних 

призначень   

6. Капітальний ремонт 

приміщень закладів освіти 

Управління 

освіти, молоді та 

спорту 

В межах 

кошторисних 

призначень 
2025 

У I півріччі 

роботи не 

виконувалися, 



 

Культура 

оскільки не було  

кошторисних 

призначень   

7. Виготовлення проекту 

землеустрою та ПКД на 

будівництво дитячого садка 

с.Маркова 

Управління 

освіти, молоді та 

спорту 

В межах 

кошторисних 

призначень 
2025 

У I півріччі 

роботи не 

виконувалися, 

оскільки не було  

кошторисних 

призначень   

8. Капітальний ремонт даху та 

фасадів закладів освіти 

Управління 

освіти, молоді та 

спорту 

В межах 

кошторисних 

призначень 
2025 

У I півріччі 

роботи не 

виконувалися, 

оскільки не було  

кошторисних 

призначень   

9. Придбання комп’ютерної 

техніки та іншого 

допоміжного навчального                                                                                                                                                

обладнання для закладів 

освіти 

Управління 

освіти, молоді та 

спорту 

В межах 

кошторисних 

призначень 
2025 

Придбано 

комп’ютерну 

техніку,матеріалів

обладнання та 

предметів для 

закладів освіти на 

суму 741,7 тис.грн 

10. Реконструкція та будівництво 

захисних споруд цивільного 

захисту для укриття 

учасників освітнього процесу 

Управління 

освіти, молоді та 

спорту 

В межах 

кошторисних 

призначень 

2025 

Проведений 

поточний ремонт 

ПРУ Манявського 

та Марківського 

ліцеїв, що 

дозволило 

привести іх в стан 

«обмеженої 

готовності» 

11. Модернізація їдалень та 

харчоблоків в закладах освіти 

Управління 

освіти, молоді та 

спорту 

В межах 

кошторисних 

призначень 
2025 

У I півріччі 

роботи не 

виконувалися, 

оскільки не було  

кошторисних 

призначень   

12. Створення безбар’єрного 

простору, інклюзивного 

освітнього середовища для 

учасників освітнього процесу 

Управління 

освіти, молоді та 

спорту 

В межах 

кошторисних 

призначень 
2025 

В процесі 

виконання 

№

п/

п 

Основні завдання та 

заходи 

Відповідальні за 

виконання  

Фінансування Термі

н 

викон

ання 

Стан виконання 

1. 

Капітальний ремонт 

закладів культури 

Відділ культури, 

туризму, 

національностей та 

релігій 

В межах 

кошторисних 

призначень 
2025 

Роботи не 

проводилися. 

Відсутні кошторисні 

призначення 

2. Придбання меблів та Відділ культури, В межах 2025 За кошти 



 

Земельні відносини. 

 

Економіка, проекти 

№п/п Основні завдання та 

заходи 

Відповідальні 

за виконання 

Фінансуван

ня 

Термін 

викона

ння 

Стан виконання 

1. 
Програма «Бюджет участі» 

Солотвинської 

Відділ 

економіки та 

В межах 

проекту та 
2025 

В 1 півріччі 2025 року 

в рамках Програми 

обладнання для закладів 

культури 

туризму, 

національностей та 

релігій 

кошторисних 

призначень 
обласного бюджету 

придбано меблі: 

-  для ДМШ 

на суму 98,0 

тис.грн.; для ЦПБ – 

92,0 тис.грн.; для 

музею – 91,0 тис. 

грн.; 

 

3. 

Придбання музичних 

інструментів закладів 

культури 

Відділ культури, 

туризму, 

національностей та 

релігій 

В межах 

кошторисних 

призначень 
2025 

В 1 півріччі2025 

року відсутнє 

фінансування 

4. 

Придбання літератури та 

стелажів для бібліотек 

громади 

Відділ культури, 

туризму, 

національностей та 

релігій 

В межах 

кошторисних 

призначень 
2025 

В 1 півріччі2025 

року відсутнє 

фінансування 

5. 

Ремонт та модернізація 

системи опалення в 

закладах культури 

Відділ культури, 

туризму, 

національностей та 

релігій 

В межах 

кошторисних 

призначень 
2025 

В 1 півріччі2025 

року відсутнє 

фінансування 

6 

Капітальний ремонт  

приміщення, сходової 

клітки в музеї народного 

мистецтва імені О. Феданка 

Відділ культури, 

туризму, 

національностей та 

релігій 

В межах 

кошторисних 

призначень 
2025 

В 1 півріччі2025 

року відсутнє 

фінансування 

7 

Облаштування пандусів та 

створення безбар’єрного 

середовища у закладах 

культури 

Відділ культури, 

туризму, 

національностей та 

релігій 

В межах 

кошторисних 

призначень 
2025 

В 1 півріччі2025 

року відсутнє 

фінансування 

№п/п Основні завдання та 

заходи 

Відповідальні 

за виконання  

Фінансування Термін 

виконання 

Стан виконання 

1. 

Інвентаризація земель 

комунальної 

власності 

Управління 

земельних 

ресурсів  

В межах 

кошторисних 

призначень 

2025 
В 1 півріччі роботи 

не проводилась   

2. 

Інвентаризація земель 

під об’єктами 

комунальної 

власності 

Управління 

земельних 

ресурсів  

В межах 

кошторисних 

призначень 
2025 

В 1 півріччі роботи 

не проводилась 

3. 

Внесення змін до 

генеральних планів 

населених пунктів 

Раковець та Яблунька 

Управління 

земельних 

ресурсів  

В межах 

кошторисних 

призначень 
2025 

В 1 півріччі роботи 

не проводилась 



територіальної громади соціально-

економічного 

планування 

кошторисних 

призначень 

«Бюджет участі» 

подано 8 проектів, 7 з 

яких було відібрані 

для реалізації. На 

фінансування 

проектів виділено 

350,0 тис. грн 

2 

Виготовлення оновленого 

інвестиційного паспорту 

громади/соціально-

економічного паспорту 

громади 

Відділ 

економіки та 

соціально-

економічного 

планування 

В межах 

проекту та 

кошторисних 

призначень 

2025 

Проводиться робота 

над оновленням 

інвестиційного 

паспорту громади. 

Створено соціально-

економічний паспорт 

громади в текстовому 

варіанті та в 

презентаціях на 

українській та 

англійські мовах. 

3 

Участь у проектах 

міжнародної технічної 

допомоги 

Відділ 

економіки та 

соціально-

економічного 

планування 

В межах 

проекту та 

кошторисних 

призначень 

2025 

За звітний період 

подано 4 проекти. 1 

проект подано спільно 

з молодіжною 

громадською 

організацією. 2 

проекти подані за 

Програмою Агенції 

розвитку ОТГ 

Прикарпаття. В квітні 

завершено реалізацію 

проекту «Паспортні 

послуги в 

Солотвинській 

громаді». 

 

Регуляторна політика. 

№ 

п/п 

Основні завдання та 

заходи 

Відповідальні за 

виконання  

Термін 

виконання 

Стан виконання 

1. 

Прийняття економічно 

доцільних та ефективних 

регуляторних актів в сфері 

підприємницької 

діяльності 

Відділ економіки та 

соціально-

економічного 

планування 

2025 

В 1 півріччі 2025 року 

регуляторні акти селищною 

радою не розроблялися 

2. 

Проведення відстеження 

результативності та 

перегляд чинних 

регуляторних актів 

Відділ економіки та 

соціально-

економічного 

планування 

2025 

Постійно 

3. 

Забезпечення реалізації 

державної регуляторної 

політики у сфері 

господарської діяльності 

згідно чинного 

законодавства 

Відділ економіки та 

соціально-

економічного 

планування 
2025 

Постійно 

 



                                                     Цифровізація громади 

№ 

п/п 

Основні завдання та 

заходи 

Відповідальні за 

виконання  

Термін виконання Стан виконання  

1. 

Придбання обладнання 

для надання послуг з 

реєстрації траспортних 

засобів та видачі (обміну) 

посвідчення водія 

Центр надання 

адміністративних 

послуг 

Відділ економіки та 

соціально-

економічного 

планування 

2025 

Не виконано. 

Відсутні 

кошторисні 

призначення. 

    Проведений аналіз стану виконання Програми соціально-економічного 

розвитку Солотвинської селищної територіальної громади за І півріччя 2025 року 

свідчить про наявність як позитивних результатів, так і проблемних моментів, що 

потребують додаткової уваги. 

Зі 63 запланованих програмних заходів: 

- виконано повністю — 22 заходи (що становить 34,9%); 

- частково виконано — 7 заходів (11,1%); 

- не виконано — 34 заходи (54,0%). 

     Виконані заходи здебільшого мали соціальний характер, подекуди проводилися 

заходи з благоустрою, брали участь у грантах на залучення міжнародної технічної 

допомоги та виконувалися делеговані повноваження виконавчих органів. 

     Водночас значна частина заходів, запланованих у межах Програми, залишилася 

на стадії планування або реалізується з відставанням через об’єктивні причини — 

зокрема, обмеженість фінансових ресурсів, зміни пріоритетів у зв’язку з потребами 

воєнного часу. 

    У зв’язку з цим виконавчому комітету Солотвинської селищної ради, 

структурним підрозділам та депутатському корпусу рекомендовано активізувати 

роботу щодо належного забезпечення виконання заходів Програми, своєчасного 

освоєння бюджетних коштів, посилення контролю за надходженням коштів до 

місцевого бюджету та їх ефективним використанням, при цьому враховуючи 

потреби та ініціативи жителів громади. 

      Програма соціально-економічного розвитку є стратегічним документом, що 

відображає вектор руху громади, тому ефективне її впровадження є ключовим 

чинником покращення якості життя населення, створення сприятливих умов для 

розвитку бізнесу, інфраструктури, освіти, медицини, культури та безпеки. 

Подальші дії мають бути спрямовані на забезпечення сталого розвитку 

Солотвинської територіальної громади навіть в умовах воєнного часу та кризових 

викликів. 

 

 

 

 

Начальник відділу економіки 

та соціально-економічного планування                                     Лілія КУПЧАК 

 


